2003 г. ФИЗ-ТЕХ


Задачи по математике.

1(М-3). На плоскости даны 11 точек, никакие три из которых не лежат на одной прямой. Два игрока по очереди проводят по одному отрезку с концами в этих точках (из каждой точки может выходить произвольное количество отрезков, но каждые две точки можно соединять только один раз). Выигрывает тот игрок, после чьего хода из каждой точки выходит хотя бы один отрезок (при достижении такой ситуации игра заканчивается). Кто может обеспечить себе выигрыш в этой игре – тот, кто начинает, или его соперник?
2(М-10). Докажите, что если 
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3(М-13). На окружности расположена 201 точка. Часть из них окрашена в белый цвет, остальные – в чёрный цвет. За одну операцию разрешается выбрать три подряд идущие точки такие, что средняя из них окрашена в чёрный цвет, и перекрасить эти три точки. Можно ли из произвольной раскраски при помощи таких операций получить раскраску, у которой все точки покрашены в белый цвет?
4(М-5)*. Окружность S, вписанная в треугольник ABC, касается стороны AC в точке К. Докажите, что оба центра окружностей, одна из которых вписана в треугольник ABK, а вторая – в треугольник CBK, не могут одновременно лежать на S.
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